



## Megújult képzésekkel várja a leendő agrárszakemberek jelentkezését a Szegedi Egyetem Mezőgazdasági Kara

2019.01.26.



▲ hirdetés

A fogyasztói igényeknek eleget kell tenni, ezért elengedhetetlen a mezőgazdaságban megjelenő új technológiák alkalmazása. A Szegedi Egyetem célja, hogy olyan szakembereket képezzen, akik a korszerű, digitális tudást az agrárszektorban szeretnék kamatoztatni. Az intézmény vezetője szerint a precíziós mezőgazdaság a növénytermesztésben, az állattenyésztésben és a kertészetben, és az oktatásban is kiemelt helyet kell, hogy betöltsön.

Rohamléptekben fejlődik a magyar mezőgazdaság, ezért az oktatásban is újításokat vezet be a Szegedi Tudományegyetem Mezőgazdasági Kara – nyilatkozta a Rádió7 Közös Nevező műsorában Horváth József, az intézmény dékánja, aki azt is hozzátette, hogy az egyetemi hallgatók visszajelzései kedvezőek az innovációkkal kapcsolatban, de az oktatók számára is rendkívül fontos az újdonságok beiktatása a tanórákba, ezért az egyetemen januártól bevezették a precíziós mezőgazdaság oktatását. A Promenad.hu portál anyagát szemléltük, az új képzéseket pedig ide kattintva találja meg.



Precíziós gazdálkodási oktatással várja a leendő agrárszakemberek jelentkezését a Szegedi Egyetem Mezőgazdasági Kara – képünk illusztráció

A duális képzésekkel kapcsolatban a dékán elmondta, hogy a gyakorlatiasság az oktatás jelentős részére kiterjed. Azok a hallgatók, akik magasabb gyakorlati szinten szeretnének részt venni a képzésekben, valós vállalati környezetben ismerkedhetnek meg a szakma részleteivel. Aktívan bekapcsolódhatnak a mindennapi tevékenységekbe, mely által sikeresebb szakemberekké válhatnak a jövőben. A vállalati gyakorlathoz több, mint 20 Csongrád és Békés megyei cég csatlakozott, akiknél az egyetemi évek elvégzése után a friss diplomások el is helyezkedhetnek.

Ezzel a szakmával több területen is elhelyezkedhetnek a végzett hallgatók

A magyar mezőgazdaság munkaerőpiaci helyzetével kapcsolatban Horváth József úgy fogalmazott, hogy a megszerzett oklevelek a több lábbon állás lehetőségét biztosítják a végzett szakembereknek. A szegedi friss diplomások elhelyezkedhetnek ugyanis akár a kereskedelem, a média, a pénzügy területén is.

Tetszik 0

Megosztás



Iratkozzon fel hírlevelünkre!

Hogy elsőként értesüljön fontos agrárhírekről, támogatásokról, rendeletekről!

Név